本报高招会专科专场等您来

届时将有省内外多家专科名校参加

本报聊城7月23日讯(记者 李 27日8:00-14:00,2014年聊城高

考招生公益咨询会聊城分会场专 科专场将在聊城开发区振华购物 中心前广场(东昌东路和黄山路交 叉口东南角)举办。考生可在咨询 会上了解更多院校信息,并有机会 与高校招生老师面对面交流咨询, 各知名高校招生老师也将为考生

填报志愿答疑解惑。

了阅接

届时,山东外事翻译职业学院、 山东凯文科技职业学院、山东英才 学院、山东协和学院、聊城大学东 昌学院、齐鲁理工学院、山东现代 职业学院、山东电子职业技术学 院、青岛求实职业技术学院、青岛 黄海学院、山东力明科技职业学 院、东营职业学院、烟台工程职业

技术学院、莱芜职业技术学院、山 东艺术设计职业学院、山东司法警 官职业学院、山东劳动职业技术学 院、济南护理职业学院、山东天聪 电商学院、官航(上海)航空技术有 限公司、济南铁路高级技工学校、 淄博职业学院航空服务管理专业、 北京化工大学国际预科(负笈奥德 赛留学)、山东广播电视大学航空

分院、北京大学公派留学计划等众 多省内外多家专科名校、机构将到 场参加。

连日来,不少家长和考生致电 本报咨询电话,询问高招会情况,如 果您想了解到自己心仪学校的招 生情况,或咨询高招会相关的问题, 欢迎拨打咨询电话13869550608。

到300万元。积极开展就业培训,

2014年起,对劳动者参加初、中、高



今天:阴有雷阵雨, 北风3-4级,21-28℃



明天:阴有雷阵雨, 北风3-4级,21-27℃



后天:多云间阴,北 风2-3级,20-33℃

(谢晓丽)

残联开展结对

助残扶贫工程

23日,记者从市残联获悉, 残联开展基层党组织结对助残 扶贫工程,在本村(农村社区) 党组织和城市社区党组织在本 村(社区)至少结对帮扶一户贫 困残疾人家庭。

到2017年底,确保每个被 帮扶家庭至少有1名劳动力掌 握1项以上实用技术或职业技 能,就业或至少参与1项养殖、 种植、加工、零售等增收项目。

帮扶对象为:城市低收入 家庭和家庭年人均纯收入低于 省定贫困线标准处于贫困边缘 的农村残疾人家庭。帮扶上原 则上有残疾人证,没有残疾人 证但身体有明显残疾的,应按 规定帮助办理残疾人证

(刘云菲)

聊城筹建一市级创业孵化基地

预计10月投入使用,能容纳120多户小微企业

本报聊城7月23日讯(记者 刘 云菲 通讯员 张士桥) 23日,记 者从聊城市就业办获悉,截至6月 底,全市新增城镇就业34143人。聊 城将筹建一处市级创业孵化示范 基地,预计10月投入使用,能容纳 120多户小微企业入驻,并给予-定优惠扶持政策。

该基地目前已完成选址、项目

规划、立项、建设方案编制等工作, 正和第三方运营机构洽谈,预计10 月投入使用。新培育创业孵化基地 (园区)12个,有4家基地通过省级创 业孵化示范基地评估认定集中答 辩环节,其中高唐经济开发区创业 园通过实地验收进入公示阶段;临 清市烟店镇,高唐县鱼丘湖街道人 选山东省首批创建创业型街道(乡

镇),临清市新华红星社区等20个社 区入选省首批创建创业型社区。上 半年全市共为5户小微企业落实一 次性创业补贴20000元,为46人落实 一次性创业岗位开发补贴23000元。

今年继续重点大力扶持创业, 以创业带动就业。加快推进小额担 保贷款,个人贷款最高额度提高到 10万元,小企业贷款最高额度提高

级职业技能培训和创业培训的,按 每人次不高于700元、800元、1000元 和1200元水平据实给予补贴。市以 上对县(市、区)初、中、高级职业技 能和创业培训的补助标准分别相 应提高到每人次400元、500元、600 元和800元。

莘县出台事业单位公开招聘违纪处理规定

串通作弊或替考将被终身禁考

本报聊城7月23日讯(记者

刘云菲) 日前,莘县出台《2014年 聊城莘县事业单位公开招聘违纪 处理规定》,其中规定,经查实认 定为串通作弊或有组织作弊的; 由他人替考或冒名顶替他人参加 考试的;其他情节特别严重、影响 恶劣的违纪违规行为。由招聘主 管机关给予取消本次考试资格, 并终身不允许参加报考莘县事业 单位考试。

当场发现经警告仍不改正 的,由考试工作人员责令其离开 考场,该场次考试成绩无效;事后 发现的由招聘主管机关给予其该 场次考试成绩无效处理:将规定 外物品带入考场且未按要求放在 指定位置;故意损毁试卷、答题 纸、答题卡: 在答卷(答题卡)上做 特殊标记等行为。

报考者有恶意注册报名信 息;抄袭、协助抄袭;持假证件参

加考试等行为之一,取消本次考 试资格,且5年内不得报考莘县事 业单位。报考者在考察过程中有 弄虚作假、隐瞒事实真相或其他 妨碍考察正常进行行为的,不予 录用;情节严重的,5年内不得报 考莘县事业单位。

报考者在体检中有意隐瞒影 响录用的疾病或病史的,不予录 用。报考者在体检中有串通体检 工作人员作弊或请他人顶替体检 及交换、替换化验样本等作弊的, 体检结果无效,5年内不得报考莘 县事业单位。

在试用期间查明报考者有本 规定所列违纪违规行为的,取消 录用并按规定给予相应处理。任 职定级后查明的,按有关规定给 予相应处分。报考者在录用过程 中的其他违纪违规行为,依据有 关法律、法规处理;构成犯罪的, 依法追究刑事责任。

七级镇真诚服务群众

"要说现在 阳谷讯 俺们镇上计生办的工作, 服务那叫一个好,人员好 找了,态度和顺了,事情 好办了,难为人的事再也 没有了。"笔者日前去七 级镇就计生工作进行采 风,刘文堂村一位村民这 样说。结合党的群众路线 教育实践活动的开展,七 级镇围绕群众关注的生 育证件办理、已婚育龄妇 女查体等问题,积极规范 工作流程,改进工作措 施,完善工作制度,提高 了群众的满意度。

- 是转变作风, 真诚 服务群众。尊重并充分考 虑群众意愿,该镇出台意 见,在方便群众办证方面 将生育证的审批由本人 县乡往返办理变为了乡 村代办,在查体方面把重 点服务对象每年查体四 次变为了每年查体三 次,把非重点服务对象 每年查体二次变为了 次查体和一次访视,同 时规定对确有特殊情况 的不再列入查体范围, 在孕情监控方面取消了 延续多年的怀孕后一定 时间内到县"验换证"制 度,改为由镇计生办根 据其真实怀孕情况在生 育证上加盖预产期方章 并注明预产期,给了群 众更多的便利。

二是全面公开,加大 宣传力度。对新形成的制 度和规定,以镇委镇政府 文件的形式予以明确和 公布,召开了全体脱产干 部、村两委干部会议,要 求各村和辖区各单位迅 速通过广播、公开栏、会 议等形式不打折扣地宣 传到户到人,让群众了解 新的办理计生证件程序, 查体孕检要求,知晓这是 落实党的群众路线实践 活动、方便群众的具体体 现;宣传免费孕前优生健 康查体的好处,提高到县 参检率;宣传严肃执行计 划生育村规民约和计生 合同的必要性,促进计划 生育群众自治。在镇计生 办公示栏内张贴计划生 育证件办理流程、办理条 件及审批程序,使计划生 育便民服务政策家喻户 晓,深入人心。

三是简化流程,提 高办事效率。做好对镇 村计生干部的培训工 作,要求计生干部熟知 计生业务;明确村计生 主任"代理"义务,不得 敷衍塞责;精简办证办 事所需材料,对于符合 办证条件且材料齐全 的,做到即时办理、限时 办结;对材料不齐全的 一次性书面告知需要补 齐的材料;对不符合办 理条件的说明原因,减 少群众往返次数。在特 定情况下,申请人无法 亲自办理的,允许委托 他人按规范要求代办。

四是落实责任,强化 监督检查。明确计划生育 办证办事工作纪律,落实 办证办事人员责任,加强 对办证办事工作的监督 检查,对违反工作纪律, 故意推诿、拖延,随意增 设条件,拒不办理群众正 当办证办事事项的,严肃 追究有关工作人员的责 任。加强孕情环情摸底, 要求村计生主任如实上 报孕情环情,对出现故意 瞒报、漏报的,视情况给 以通报批评、经济处罚直 到解聘辞退的处理。

(徐道泉 栾学广)

阳谷县计生局以"实"贯穿对照检查

阳谷讯 日前,阳谷 县计生局领导班子成员 再次深入到各乡镇,就党 的群众路线教育实践活 动对照检查材料写得实 不实听取基层的意见。在 寿张镇会议室,参加座谈 的代表畅所欲言,讨论交 流的气氛格外热烈,"自 教育实践活动开始以来, 计生局的同志已先后五 次来我镇征求意见,今天 为做好对照检查再次前 来,足以说明了找准问 题、深挖根源、加强整改 的决心,这种实事求是的 精神值得我们学习。"寿 张镇党委书记王泽文这

原来,阳谷县计生局 把撰写对照检查材料作 为开展教育实践活动承 上启下的关键,在思想上 高度重视,在整个材料的 撰写过程中坚持以"实" 字作贯穿,确保照得真 查得深、画像准。一是实 事求是写。首先是突出 自己动手,班子集体的 材料由局党组书记主持 撰写,班子成员的材料 严禁找别人撰写。其次 是召开专题班子会,全 面学习材料撰写要求, 强调每名班子成员都要 提高认识、消除顾虑、认 真对照,结合本人实际, 全面查清自己在遵守党 的政治纪律、贯彻中央 八项规定以及"四风"方 面存在的问题,特别是 要重点讲清让自己红脸 面、冒冷汗、难启齿、心 跳加速的问题,并做到 对每个问题都列表现、 举实例、找原因,坚决防 止浮而不实、避实就虚。 二是诚心实意剖。把分 析问题原因作为撰写对

分,着力避免只讲问题 表现、不谈追根求源甚 至问题找不准、根源剖 不深现象的出现。根据 对照检查出的问题,以 理想信念、宗旨意识、党 性修养、政治纪律、组织 纪律、财经纪律以及"三 严三实"要求等为重点, 对照党章党纪、廉政准 则、群众期盼、先进典型 和改进作风的要求,从 内心深处深挖思想根 源,对问题产生的原因 进行触及灵魂的自我剖 析,处处体现出真情实 感、实心实意。三是契合 实际谋。以严肃认真、改 进作风、务实创新、争先 创优的精神,针对自身 存在的"四风"问题,从 加强理论学习、强化群 众观念、增强党性修养、 清正廉洁自律、提升本 职工作水平等方面,提 出科学管用的整改措 施,明确和谋划今后的 努力方向,列出"时间 表",绘出"路线图",保 证问题得到及早整改, 彻底整改,制定整改措 施坚决避免摆花架子、 华而不实,真正做到脚 踏实地、实实在在。四是 严格扎实审。对照检查 材料在上报到县委督导 组之前,在局内部先"过 三关",即:过教育实践 活动办公室关,重点审 查材料格式是否规范, 内容是否全面;过材料 员关,重点审查材料语 句是否理顺,前后是否 逻辑;过党组书记关,重 点审查材料问题查摆是

照检查材料的重要部

刻,整改举措是否可行。 (徐道泉 李瑞刚)

否到位,根源剖析是否深

阳谷县积极宣传落实单独两孩政策

阳谷讯 7月23日, 侨润街道计生办工作人 员来到郭围子村郭围成, 孟素贞夫妇家中,把二孩 生育证交到了他们手上. 夫妇二人高兴地说:"真 想不到我们办理单独两 孩生育证会这么顺利,现 在计生部门的办事效率 就是高,服务就是好。 全省单独两孩政策正式 实施以来,阳谷县高度重 视,积极行动,采取有效 措施,认真做好政策宣传 和落实工作,目前已有和 郭围成夫妇一样百余个 符合条件的家庭喜领再 生育证明。

为确保单独两孩政 策落实的合法、规范、有 序、到位,阳谷县一方面 采取多种方式在全县掀 起宣传学习热潮,让基 层干部和广大群众把政 策学深学透、学通学懂、 全面把握。抓好群众性 学习,悬挂横幅,刷新标 语,在村居公开栏张贴 新修订《山东省人口与 计划生育条例》的有关 规定,在读报栏张贴相 关主流媒体的宣传报道 文章,利用黑板报摘抄 适用条件、审批程序、需 提供的证明材料,县计 生局印制15万册《人口 计生知识读本》免费发 放到已婚育龄妇女家 庭,各乡镇还印发了"明 白纸",让群众对单独两 孩政策充分知情。注重 社会化宣传,县电台、电 视台制作专题节目,对 省人大《关于修改〈山东 省人口与计划生育条 例〉的决定》和单独两孩 政策进行了解读,县计 生局和各乡镇计生办明 确专人,负责向打电话 或前来咨询的群众做好 解释,让群众对充分理 解政策。强化计生人员 培训,举办了县、乡、村 及县直单位计生工作人 员培训班,重点加强对 单独两孩政策和省卫生 计生委近期下发相关文 件的学习,让各级计生 人员尤其是具体办证人 员熟悉政策内容,掌握 具体要求,并组织进行 了闭卷考试,保证学习 效果,为使政策扎实稳 妥落地打下了基础。

另一方面,深入了 解群众生育意愿,搞好 生育引导。通过认真细 致的调查摸底,该县为 3240多个符合单独两孩 政策的家庭逐一建立了 档案,由各乡镇组织人员 采取上门走访、电话联系 等方式,了解这些家庭的 思想、生产、生活、经济、 就业等情况,掌握他们的 生育愿望,分析日后的医 疗、教育、就业形势,引 导群众切实讲求优生优 育,合理安排生育时间, 避免盲目扎堆生育。同 时,结合党的群众路线教 育实践活动的开展,大力 改进作风,推进优质服 务,出台方便群众办证的 新举措,对生育证的审批 程序作了进一步简化,准 备生育二孩的夫妇只需 在妊娠前到县参加国家 免费孕前优生健康检查。 然后将检查结果和相关 审批申请材料交给村级 计生主任代为办理,经 乡、县审核符合条件且公 示无异议的,县计生局及 时受理,快速审批,并由 乡镇计生人员直接将生 育证送到群众中。

(徐道泉 王军)